

展示名优特产秀丽田园

长清举办农产品展销暨旅游推介会

本报11月16日讯(记者 张帅)
通讯员 孟祥江) 日前,长清区首届农产品展销暨旅游推介会在济南国际园博园举行。本次展会设置了40多个展位,围绕当地特色产品和旅游路线集中宣传,全方位展示推荐长清。

本次展会为期两天,分为两个单元。第一单元是农产品展示,长清辖区内47家新型农业经营主体悉数

亮相,产品种类涉及茶叶、中药材、蔬菜、杂粮、果品、畜产品等10大类110余种。第二单元是旅游推介,重点推出佛道文化体验游、园博园休闲游、乡村赏花采摘游、齐长城访古游、革命圣地红色游等10条精品旅游路线。

长清区以名优特产和秀丽田园为依托,近年来在休闲农业和观光旅游方面进行了大胆尝试和有益探

索,打造了一批新的旅游项目。截至目前,全区拥有省级农业旅游街镇4个、旅游特色村11个、精品采摘园8个、农业旅游示范点13个、星级农家乐32家,相关从业人员近4万人。长清区被评为“全省休闲农业和乡村旅游示范县”,双泉镇万亩油菜花基地荣获“齐鲁美丽田园”称号,万德街道马套村被评为“全国美丽休闲乡村”。

全国少儿田径运动会分站赛在长清开幕

本报11月16日讯(通讯员 房超 马德川)

11月11日,2017年全国少儿趣味田径运动会山东省分站赛在长清区石麟小学开幕,来自全省16支代表队的130多名运动员和教练员参加了本次盛会,成绩优异的团体将有机会参加在广东举行的全国总决赛。

本次运动会比赛有7个比赛项目,分别为短跑/跨栏接力、十字交叉跳、投掷软式标枪、限定区域三级跳远、越过障碍掷准、一级方程式、8分钟耐力跑。全国少儿趣味田径运动会自2010年起举办,力图把激情和娱乐融入少儿田径运动之中,通过特定方式向少年儿童介绍田径的基本知识和技能。

区人大调研组视察长清职专

本报11月16日讯(通讯员 陶宏伟) 日前,长清区人大调研组到长清职专考察教学工作。调研组参观了长清职专与京东联合举办的首届电商文化节,从产品选择、产品拍摄、图片美化、网页制作、产品运营、快递配送等环节了解网店的运营流程和京东电商班的办学特色。调研组还参与了电商长廊购物,通过扫描二维码进入学生店铺参与促销活动,浏览产品、下单购买。

区人社局召开重点工作推进会

本报11月16日讯(通讯员 朱峰) 11日上午,长清区人社局组织辖区各街镇相关负责人及多家驻区银行代表举行重点工作推进会,并对居民基本养老、医疗保险费征缴,被征地农民参保及新老农保衔接等工作进行督导。

会议要求,各相关单位要倒排工期、挂牌作战,严格落实责任,层层传导压力,利用接下来一个多月的时间,保质保量完成工作任务。

第一初级中学学生获国防知识竞赛特等奖

本报11月16日讯(通讯员 刘书平) 近日,在市教育局主办的中小学生国防知识竞赛中,长清第一初级中学的王晓琳、赵欣瑜取得优异成绩,分获特等奖和一等奖。获得特等奖的王晓琳还将代表济南市参加山东省国防知识竞赛。

据悉,为提升学生的国防知识水平,第一初级中学本学期注重学生的综合素质能力和爱国主义教育培养,以培养合格的全面发展人才为根本目的,贯彻落实“好习惯成就美好人生”的教育教学理念。

双泉成立医养游基地

本报11月16日讯(通讯员 石瑶) 近日,双泉镇徐庄村村民将10余万株覆盆子树苗整齐地栽种在蚂蚁优服医养游项目基地。该基地由高校智库产学研基金与北京中今网共同出资组建,规划用地300亩。

基地同时发起成立了蚂蚁优服村级集体经济基金,用于规划建设覆盆子中药材生态种植园、覆盆子叶茶加工产业、覆盆子枝条藤编工艺园等项目。该基地不仅是双泉镇发展乡村旅游的新亮点,也是优化农业生产结构的突破口,对带动群众脱贫致富、拓宽农民增收渠道都将起到重要作用。

万德推进连片治理建设

本报讯(通讯员 隋继泉 孙晓光) 万德街道近期立足自然山水,结合齐鲁8号旅游路提升工程,着力推进连片治理项目建设,助推美丽乡村山水换新颜。

据悉,万德街道计划打造南纸、北纸、陈庄、贾庄、大刘、武庄等7个特色村庄,目前已投入资金1200万元,硬化道路2.5万平方米,栽植大型乔木6258株、灌木近4000平方米,新建文体广场4处。

爱心单位捐赠助学物资

本报11月16日讯(通讯员 周萍萍) 近日,省少先队工作学会联合平安建设集团向孝里镇广里中心小学捐赠了助学物资。省少先队工作学会向学校捐赠了200套红领巾套装,平安建设集团捐赠了价值一万元的军乐队器材,给学生们带去了爱和温暖。



校园体育节

在日前结束的山东省排舞大赛中,长清实验中学代表队获得中学生自选项目组第一名,将代表山东省参加在杭州举行的全国总决赛。6日下午,该校又迎来了筹备已久的秋季体育节,本届体育节将设置田径、跳绳、投篮等多个竞技项目。图为开幕式现场学生表演的太极舞。

本报通讯员 李仁华 王伟 段德明 摄影报道

长清全民终身学习活动周启动

本报11月16日讯(通讯员 房超 马德川) 11日上午,长清区2017年全民终身学习活动周启动仪式在情怡园广场举行,今年活动周的主题是“推进全民继续教育,建设学习型社会,展示社区教育成果与风采”。

启动仪式上,与会领导为“学习之星”“学习服务之星”“社区教

育专家”获奖代表和单位颁发了荣誉证书和奖牌。活动周期间,长清区将积极宣传典型人物和事迹,用身边的人、身边的事传递正能量,提高全民终身学习的参与率。社区教育学院将面向社区居民开展多种形式的社区教育公益培训,积极倡导“让学习成为信仰、让学习改变生活”。

据悉,长清区近年来的社区教育工作发展迅速,截至目前,长清社区教育学院已被教育部、中国成人教育协会评为2017年“全国优秀成人继续教育院校”,崮云湖街道被评为“省级社区教育示范街道”,长清区被确定为“省级社区教育示范区”及“全国农村成人教育特色品牌培训基地”。

“十商”课程健全学生人格

石麟小学培养孩子核心素养

本报讯(通讯员 韩蕊) 为培养学生的核心素养,使其能够终身适应社会发展,本学期,长清区石麟小学探索出以健商、心商、言商、合商、信商、艺商、时商、财商、创商、情商为主题的“十商”德育课程。该课程着眼于培养学生的综合能力,主要涉及校园生活、教学互动、活动设计等内容,让学校教育从“知识本位”时代走向“核心素养”时代。

“合商”组潘文文老师执教《学会合作》。课前,潘老师首先向学生讲了《天鹅、梭子鱼和虾》的故事,学

生们听得很认真,讨论得也很激烈。在随后的“一指抓皮球”游戏中,潘老师逐步引导学生密切合作,通过游戏让他们初步感知团结的力量,在反思中找出自身不足,在总结中发掘团队合作的优势。

“信商”组穆霞老师执教《信息传递的变化和特点》。课上,穆老师先给学生们播放了一段《小火炬传递》的视频,学生们边看边从画面中提取信息,并根据理解说明信息是如何传递的。接着,穆老师开动学生的思维,通过动手画表格对比古代

与现代在信息传递方式上的不同,体会现代科技信息传递速度快、传输范围广、信息容量大的特点。整堂课学生们和老师谈古论今,饶有兴趣。

“当学校教育被逐步融入‘十商’课程中,学生的核心素养就成为具体、可操作的目标,也就有了实实在在的抓手。该课程的提出,正是为了让学校的教育教学不仅仅是灌输知识,更多的是培养素养,为了教育今天的学生,培养未来的社会人。”石麟小学校长杜建青说。